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1*. feladat (9+9+9=27 pont)
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2*. feladat (5+8=13 pont)
a) Mondja ki a Newton-Leibniz tételt!
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b) Milyen p-re konvergens |, lx J:Lp dr =? Allitasat bizonyitsa!
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3. feladat (12 pont)

Hatarozza meg a (—iz)® = 8 egyenlet Osszes komplex megoldasat algebrai alakban!
Készitsen egy abrat a gyokok elhelyezkedésérdl! C T
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a) Mondja ki és igazolja a fliggvények szorzatara vonatkozo derivélasi szabalyt!

3. (f(z) - 9(a)) = f(x)g(x) + f(x)g'(x) @
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b) Adja meg x* derivaltjat! X X Q/)C Jon X @
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5. feladat (8-+8=16 pont)
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b) lim cos(mz)(Va?+1—1x) =7
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6. feladat (20 pont)
() — O3 1 22 16
flx) =22° + 32 — 120+ 5
Végezze el a fiiggvény teljes vizsgalatat (értelmezési tartomany, értékkészlet, hatarérteé-
kek 4oo-ben, monotonicitas, lokalis szélsdértékek, konvexitas, inflexiés pontok)! Abra-
zolja a fiiggvényt!
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